

**2016-04-10 Обращение собрания офицеров, военнослужащих действующих, запаса, в отставке, граждан города Воронежа**

---

**Уважаемые воронежцы, товарищи, боевые друзья!**

Как говорится в обращении Исполнительного комитета Всероссийского общественного Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки, мы живём в условиях тяжелейшего экономического кризиса. По прогнозам российского правительства он носит затяжной характер, и конца ему не видно. Цены на нефть упали, и это надолго. Денег в бюджете не хватает, и как заявляет либеральное правительство Медведева, единственный способ наполнения государственной казны – это приватизация оставшихся в государственной собственности предприятий и секторов экономики.

А всё дело в том, что финансовая система России не является самостоятельной и полностью зависит от Федеральной резервной системы США и Международного валютного фонда. Манера либерального правительства пенять на обстоятельства, связанные с введением против нас экономических санкций, просто увод общественного сознания в сторону от реалий, по которым правительство Медведева неукоснительно выполняет, несмотря на все санкции, правила, установки ВТО.

Правительство министров-капиталистов, следуя заповеди великого экономического разрушителя социалистической экономики нашей страны Гайдара, в угоду мировому золотому МИЛЛИАРДУ, участвуя в экономических форумах, каждый раз повторяет одни и те же заклинания:

1. Россия по-прежнему будет открытой всему миру и не станет ограничивать трансграничное движение капитала.
2. Мы не собираемся создавать мобилизационную экономику.

### 3. Мы не собираемся отказываться от своих международных обязательств.

Таким образом, получается, что реформы, проводимые правительством РФ, являются неуклонным движением к уничтожению экономической независимости, политической самостоятельности нашей страны. А потому, мы, полностью поддерживая данное обращение, ставим перед президентом России требование: отправить правительство Медведева в отставку и приступить к формированию Правительства народного доверия.

Мы полностью поддерживаем десять требований к правительству народного доверия, изложенные в обращении Исполкома ДПА, считая, что их выполнение откроет путь к возрождению Великой самостоятельной и мощной России.

Мы полны решимости противостоять информационной и психологической войне против нас, развязанной США, защищая от устремлений её растлевающего, развращающего жала в нашу молодёжь. Молодёжь – это будущее страны, и она должна быть достойной своих дедов и прадедов, отстоявших свободу и независимость нашей Родины на полях военных сражений.

В обращении Исполкома ДПА говорится о том, что политически прошедшие реформы Вооружённых Сил обосновывались тем, что у «демократической» России серьёзных противников просто нет. Но после того как президент США Барак Обама официально объявил Россию врагом № 1, мы вновь отчётливо осознали, что настоящие геополитические противники у нас как были всегда, так и есть, и они давно бы разорвали Россию на части, если бы не наш ракетно-ядерный щит.

Мы всецело поддерживаем вывод обращения Исполкома ДПА о том, что военно-политическая обстановка вокруг России с каждым днём обостряется и напоминает военно-политическую обстановку перед Второй мировой войной. Вооружённые Силы необходимо восстанавливать в кратчайшие сроки учить войска,

силы флота и органы управления, тому, что необходимо на войне.

Мы, одобряя и поддерживая Обращение Исполкома ДПА, считаем, что сформировать Правительство народного доверия и решить задачи, стоящие перед страной, мы сможем только тогда, когда представители народно-патриотических сил будут обладать реальным большинством в Государственной Думе. Сейчас там преобладает большинство от той партии, лидером которой является нынешний председатель правительства Медведев. Вот почему так важно победить на предстоящих в сентябре этого года выборах в Государственную Думу. От их результатов зависит будущее России.

Мы осознаём, что истинным нашим сторонником и союзником является Коммунистическая партия Российской Федерации... Наша родная Коммунистическая партия, как и все прочие, борется за места в Думе. Политические партии для того и существуют, чтобы бороться за власть.

И КПРФ заинтересована в получении голосов избирателей. Коммунисты хотят не только сохранить, но и увеличить свое представительство в Государственной Думе. Чем больше это представительство, тем в большей степени мы можем воплощать в жизнь свои инициативы, направленные на улучшение жизни простых людей. В полной же мере гарантировать выполнение своей программы Компартия сможет, если будет иметь большинство в парламенте. Коммунисты не питают иллюзий, что их программу вывода России из кризиса возьмёт и выполнит кто-то другой.

Понимая, что поставленные в обращении Исполкома ДПА цели достижимы во всемерном взаимодействии и сотрудничестве со всеми здоровыми патриотическими силами страны, и прежде всего с КПРФ, Собрание обращается с призывом ко всем воронежцам на предстоящих выборах отдать свои голоса за левопатриотический блок коммунистов и беспартийных. Тем самым вооружить фракцию КПРФ в Государственной Думе нашим полным доверием, обеспечив большинство голосов, дающим возможность претворить в жизнь грандиозные планы возрождения Великой, независимой России, поставив целью торжество Закона, здравого смысла и социальной справедливости и достижение всех достойных благ, прав и свобод человеку труда!